

“霸占”7年多，柯洁让出围棋榜首位置

李轩豪近一年表现出色，首次登顶

近日，中国围棋协会公布了最新一期等级分排名，李轩豪九段以2714.2分首次登顶，柯洁九段以2709.6分位居次席。这之前，柯洁在中国围棋等级分第一人的位置上已待了86个月。

2015年10月10日，不满18岁的柯洁以2687分超过时越，首次登上中国围棋等级分榜首。之后，柯洁在榜首位置连续待了35个月。2018年9月，聿昱廷曾短暂登顶，但他在这个位置只待了两个月。2018年11月起，柯洁重回中国围棋等级分第一人宝座，直到近日被李轩豪反超。

其实，上月围甲联赛常规赛最后一轮，柯洁和李轩豪的实时等级分已经易位。当时，效力于深圳队的柯洁不敌开封奕教队古灵益，等级分降至2695分。李轩豪则在战胜王春晖后，实时等级分来到2700.3分，上升至第1位。而在一年前，李轩豪的等级分排名仅排在第16位，与榜首的柯洁有着163分的巨大差距。

围甲季后赛期间，柯洁状态复苏，拿下7胜1负的战绩。李轩豪也是一路连胜，等级分来到2714.2分，以微弱优势力压柯

洁。本赛季围甲联赛，李轩豪战绩为惊人的17胜2负，拿下了“最多胜局奖”。

2月底进行的农心杯，副将身份出战的柯洁半目不敌韩国三将朴廷桓，等级分降至2709.6分。2月最后一周，柯洁和李轩豪均没有比赛，柯洁也再无反超机会。

从2015年10月首次登顶到目前跌至第2位，柯洁在中国围棋等级分第一人的位置上一共待了86个月。这期间，范廷钰、辜梓豪、杨鼎新、连笑、丁浩等人的等级分排名均曾来到过第2位，但始终无法给柯洁造成威胁。

2015年至2020年，柯洁6年时间拿下8个世界冠军。2020年12月等级分排名中，柯洁领先第2位的杨鼎新一度多达101分。但过去两年多时间，柯洁状态下滑。自2021年2月LG杯决赛不敌申旻埈后，柯洁已有两年时间未能打进世界大赛决赛。整个2022年，柯洁只拿到西南王一项国内赛事冠军。

而随着李轩豪的横空出世，柯洁的等级分优势一点点被蚕食，直到日前被反超。围甲联赛期间接受记者采访时，柯洁



柯洁在中国围棋等级分第一人的位置上共待了86个月

表示对等级分排名变化并不是很在意，并打趣称自己目前的真实棋力未必能排进前十。

除榜首易主外，最新一期等级分前十位变化不少。在农心杯有不错表现的辜梓豪从上一期的第6位升至第3位，新科LG

杯冠军丁浩升至第4位，老将时越凭借围甲的不俗表现重返前十来到第8位。最近刚刚赢得新秀争霸赛冠军的王星昊则从第28位来到第19位。本届新秀争霸赛，王星昊保持着7战全胜的战绩。

据《新京报》

国足新帅要求队员体脂率不能超10%

再有小肚腩，不能上场踢球了



扬科维奇要求队员体脂率不能超过10%

时隔近一年后，重新集结的中国男足国家队近日在海口进行了本期集训的首堂训练课。对队员体能要求严苛的新任主帅扬科维奇用训练课的安排，践行了在媒体见面会上的表态——“刻苦训练，不能浪费丝毫时间”。

新帅要求队员体脂率不能超10%

与率领中国男足亚运队时的习惯相同，刚刚在国家队履新的扬科维奇为国足

们安排的首个计划就是参加各项身体检测。此前率领1999年龄段球队时，他就将每天早晨的身体检测列入球队日常训练要求里。

按训练安排，国家队当天一天两练，上午在酒店健身房进行身体力量训练，以初步唤醒肌肉，为下午的训练课做准备；下午则以提升队员身体状态为目的，有球和无球训练结合，从传接球、折返跑到小范围攻防对抗，给予队员心肺和肌肉一定刺激，帮助大家适应之后的更高强度训练。

扬科维奇此前对亚运队的要求是“体

脂率不能超过10%”，这一要求如今被带到国家队。新帅在媒体见面会上作出了解释，“体脂率是世界足坛的基本要求，以世界杯为例，如果身体不佳，即使你有可能会赢得一场比赛，也难以赢得整个赛事的胜利。这些身体数据都是正常要求。”显然，在扬科维奇的要求下，国家队高强度的“魔鬼集训”才刚刚开始。以后，队员们掀起球衣露出的应是肌肉，而不是白花花的小肚腩。

主将受伤，3名队员驰援

“扬一期”的首个集训日受到了伤病影响，任航和蒋光太因旧伤未愈，在医务组陪同下恢复训练，刚返回中国不久的艾克森同样有伤病在身，他在参加球队下午训练课的传接球练习后，也转为单独训练。因此，只有24名球员全程参加了球队的全天训练课。

按照计划，国足将于3月10日、3月13日、3月16日与中超球队进行3场热身赛，3月19日启程前往新西兰，与新西兰国家队进行两场热身赛。在3名球员有伤的情况下，国足补充征召了张佳祺（浙江队）、魏震（上海海港）和巴顿（天津津门虎）。在海口集训的天津津门虎与国足同下榻在海口观澜湖度假酒店，因此巴顿已赴国家队报到，张佳祺和魏震也将于近日与国足汇合。

据《新京报》

比利时一门将扑出点球后身亡



阿内·埃斯佩尔

近日，比利时足球门将阿内·埃斯佩尔在比赛中成功扑出点球后，突然倒地身亡，年仅25岁。

阿内·埃斯佩尔效力于比利时西布兰班特乙级联赛的温克尔运动队。

当地时间2月11日晚，在比利时西佛兰德省，该队对阵西罗泽贝队的比赛正在进行。上半场，温克尔运动队以2:1领先。下半场，温克尔运动队被罚点球。

关键时刻，门将阿内·埃斯佩尔将点球扑出，他十分兴奋地庆祝，随后突然倒地。

急救人员赶到球场，用除颤器进行抢救，但他仍不幸身亡，年仅25岁。

阿内·埃斯佩尔去世后，其所在俱乐部表示哀悼。目前，阿内·埃斯佩尔的死因尚未公布。

据极目新闻

沧州市民公约

爱国守法，遵德守礼；诚实守信，孝老爱亲；
爱岗敬业，勤俭节约；文明生活，尊老爱幼；
保护环境，低碳出行；邻里和睦，见义勇为；
移风易俗，文明新风；
热爱家乡，建设美好；
遵守秩序，维护和谐；
勤俭节约，反对浪费；
诚实守信，公平竞争；
遵纪守法，维护公德；
尊老爱幼，邻里和睦；
文明生活，弘扬新风。

沧州市文明办 宣